
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 5 de octubre de 2018 

Hora: 10:00 h. 
 
 
 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión celebrada el 28 de 

septiembre pasado. 

 

PROTOCOLO 

 

2.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de traslado de pésame a la familia de D.ª 

Dolores Castillejo Gorráiz, Presidenta de la Fundación Miguel Castillejo, 

recientemente fallecida. 

 

3.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de traslado de pésame a D.ª Fernanda Carreras 

Romero, funcionaria de la Unidad de Gestión Tributaria, con motivo del reciente 

fallecimiento de su padre, haciéndolo extensivo al resto de su familia. 

 

 

 



ASESORÍA JURÍDICA 

 

4.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 183/18, interpuesto contra Resolución sancionadora en 

materia de tráfico, para toma de conocimiento. 

 

5.- Propuestas de la Asesoría Jurídica de que la Corporación se persone, en defensa 

de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su contra que a 

continuación se relacionan: 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 219/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra Resolución del CREA desestimatoria de 

Reclamaciones acumuladas contra liquidaciones por la Tasa por Licencia de Obras, 

derivada del Acta de Disconformidad del Departamento de Inspección Fiscal. 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 234/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra acuerdo plenario sobre cambio de 

nomenclatura de la calle Cronista Rey Díaz. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 248/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra Decreto del Sr. Teniente de 

Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud Laboral, de atribución de funciones 

y tareas de tramitación de los expedientes sancionadores en materia de Seguridad, 

diferentes a los de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 256/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación de solicitud de 

abono del Incentivo de Productividad correspondiente al año 2015. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 263/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación de solicitud de 

abono del Incentivo de Productividad correspondiente al año 2015. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

6.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación de Protocolo de colaboración entre las Consejerías de 

Cultura y de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural de la Junta de Andalucía, la 

Diputación Provincial de Córdoba, el Ayuntamiento de Córdoba, la Fundación Cajasol 

y el Consejo Regulador de las Denominaciones de Origen Vinos y Vinagres de 

Montilla Moriles, para la creación del "Centro de los vinos de Montilla-Moriles de 

Córdoba". 

 

 



DELEGACIÓN DE MOVILIDAD 

 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Movilidad, de concesión de 

subvenciones para adquisición de vehículos auto-taxis adaptados a personas con 

movilidad reducida, correspondiente a la Convocatoria del año 2018. 

 

PROMOCIÓN DE LA IGUALDAD 

 

8.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de rectificación de errores detectados en los 

Anexos I y II del acuerdo n.º 745/18, relativo a Resolución de la Convocatoria de 

subvenciones de Promoción de la Igualdad 2018, relativo al CIF de uno de los 

beneficiarios y al nombre de otro de ellos. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud 

Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada presentado contra Acuerdo del 

Tribunal calificador del procedimiento de provisión en propiedad de 7 plazas de 

Administrativo/a, mediante el sistema de concurso-oposición, en turno de promoción 

interna, incluidas en la oferta de empleo de 2016. 

 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada presentado contra Acuerdo 

del Tribunal calificador de la Convocatoria del concurso de movilidad correspondiente 

al procedimiento de provisión en propiedad de 14 plazas de Policía Local, mediante 

el sistema de oposición en turno libre, y procedimiento de provisión en propiedad de 

2 plazas de Policía Local, turno de movilidad. 

 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada presentado contra Acuerdo 

del Tribunal calificador de la Convocatoria  para la provisión en propiedad de 4 

plazas de Oficial 1.ª Mecánico, en turno libre, incluidas en las Ofertas Públicas de 

Empleo de 2010 y 2012. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de obra para la terminación del Centro Cívico Municipal de 

Cerro Muriano. 



13.- Proposiciones del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, 

de aprobación de las certificaciones finales, a cuenta de las liquidaciones, de la obra 

relativa al Proyecto de sustitución de luminarias poco eficientes por luminarias Led y 

modernización de los cuadros de protección y del sistema de telegestión destinado a 

alumbrado público, Fase 2, Distrito Levante, Lote I, y Distrito Sureste, Lote II. 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adscripción al IMTUR del edificio de la calle Rey Heredia, n.º 22, como sede de dicho 

Instituto. 

 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO 

 

15.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

desestimación de la solicitud de incoación de expediente de liberación de 

expropiación del inmueble sito en calle Isabel II n.º 9 y Arenillas n.º 10. 

 

ÁREA DE URBANISMO 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN DE RESIDUOS, LIMPIEZA VIARIA Y CONTROL 

ANIMAL 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión de Residuos, 

Limpieza Viaria y Control Animal, de aprobación del Anteproyecto de Ordenanza 

Municipal Reguladora de la prestación patrimonial de carácter público no tributario 

por los Servicios y Actividades relacionados con la Higiene Pública y el Control 

Animal, realizados por la Empresa Municipal Saneamiento de Córdoba (SADECO). 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

ampliación del crédito de la Convocatoria de Subvenciones para Proyectos de Ayuda 

de Emergencia 2018. 

 

18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

ampliación del crédito de la Convocatoria de Subvenciones para Proyectos de Acción 

Humanitaria y Cooperación Internacional para el Desarrollo, Modalidades A y B, 

2018. 

 



ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de aprobación de Convenio de colaboración con la Universidad de 

Córdoba para el desarrollo del Programa de actividades de la Cátedra Luis de 

Góngora, y de concesión de subvención. 

 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización del Proyecto "Matinales: Fuente Viva", dentro de la 

Programación del 4.º trimestre, de la Posada del Potro-Centro Flamenco Fosforito. 

 

21.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización del Proyecto "Maestrías, Cinematógrafo, Oficios y 

Antropología del Cante", dentro de la Programación de la Posada del Potro-Centro 

Flamenco Fosforito. 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 

 
 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónica) 


